



В Гае местный житель избил своего знакомого до смерти стулом

Вечером 6 апреля 2014 года бригадой скорой медицинской помощи из своей квартиры по улице Ленина города Гая в больницу доставлен 35-летний мужчина в состоянии комы неясной этиологии, который на следующий день скончался. Судебно-медицинское исследование показало, что смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения следственных действий и оперативных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 22-летним местным жителем. Мужчина пояснил, что в ходе ссоры со своим знакомым, избил его стулом.

По данным следствия, вечером 30 марта 2014 года подозреваемый, находясь в квартире потерпевшего, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему несколько ударов рукой и стулом в голову, причинив телесные повреждения, от которых последний впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805288>